

Заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів №6 м. Ковеля
Ковельської міської ради
вул. Брестська, 23, м. Ковель, 45000, тел. (03352) 4-88-79
e-mail: school6kovel@ukr.net Код ЄДРПОУ 20141642

28.12.2021

НАКАЗ

№ 87 - аг

м. Ковель

Про дотримання санітарного
регламенту в І семестрі
2021-2022 н. р.

У своїй діяльності з дотримання санітарного законодавства заклад керується Законом України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», Санітарного регламенту для закладів освіти загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 № 2205, постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року за № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», постановою Головного державного санітарного лікаря України від 06.09.2021 № 10, листом Міністерства освіти і науки України від 28.08.2021 року № 1/9-433 «Про окремі питання діяльності закладів загальної середньої освіти у новому 2021-2022 навчальному році», від 22.09.2021 р. № 1/9-482 «Щодо методичних рекомендацій про викладання навчальних предметів у закладах загальної середньої освіти у 2021/2022 навчальному році».

Заклад освіти функціонує у відповідності до Положення про загальноосвітній навчальний заклад і створює необхідні умови для здобуття базової загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів і сприяє вихованню морально і фізично здорового покоління. З метою збереження здоров'я, фізичного розвитку, попередження виникнення спалахів гострих інфекційних захворювань та харчових отруєнь серед учнівської молоді, забезпечення санітарно-гігієнічних та протиепідемічних умов у закладі директором закладу освіти видано наказ від 30.08.2021 № 38-аг «Про дотримання Санітарного регламенту у 2021/2022 навчальному році. У відповідності до якого в закладі здійснюється щоденний контроль за виконанням чинних санітарних правил і норм.

Територія навчального закладу – огорожена, благоустроєна. Проводиться своєчасне очищення від сухого листя й трави, косіння трави, обрізання гілок дерев та кущів, очищення пішохідних доріжок, заїздів, майданчиків, дахів будівель від снігу та криги. Забороняється спалювати або закопувати сухе листя на території закладу освіти. Основним недоліком благоустрою на території навчального закладу є тверде покриття, яке потребує проведення ремонтних робіт.

Будівля закладу освіти забезпечує оптимальні умови для організації освітнього процесу, відпочинку, харчування здобувачів освіти. Усі матеріали, що використовуються для оздоблення приміщень закладу освіти є безпечними для здоров'я дітей. У закладі функціонує п'ять навчальних кабінетів, класні кімнати, спортзал, приміщення харчоблоку, медичний пункт, бібліотека, адміністративні, допоміжні приміщення, санвузол.

Усі приміщення закладу використовуються виключно за призначеннями. Класні кімнати мають природне і штучне освітлення. Колір поверхні стелі, стін, меблів є жовтим, білим, зеленим або бежевим (матових пастельних тонів). Штучне освітлення відповідає нормам. Чистота повітря в приміщеннях забезпечується регулярним вологим прибиранням приміщень з використанням дезінфікуючих та миючих засобів; використанням всіх видів провітрювання. Водопостачання та капіталізація в закладі централізовані.

Спортивний зал розміщується на першому поверсі, його розміри передбачають виконання програми з фізичної культури і можливості організації позаурочних спортивних занять за відповідним графіком. Уроки з фізичної культури у спортивній залі проводяться тільки у спортивному одязі та взутті. Спортивний зал забезпечений інформацією щодо дотримання в спортивній залі правил техніки безпеки та про режим його прибирання і провітрювання. Підлога – без дефектів та не слизька.

Заклад забезпечений дротовим та бездротовим підключенням до мережі Інтернет.

Обладнання, устаткування, технічні засоби навчання (далі - ТЗН), навчально-методичні матеріали, які використовуються в освітньому процесі є безпечними для здоров'я дітей.

Залежно від призначення використовуються різні види навчальних меблів: робочі столи учнів одномісні та стільці зі спинками різних ростових груп.

Навчальні меблі без гострих кутів. Пошкоджені та зношені меблі замінюються на нові. Поверхня навчальних меблів стійка до дії мийних та дезінфекційних засобів. Розміщення робочих столів здобувачів освіти забезпечено лівостороннім природним освітленням робочих місць. У 1, 2, 3-А, 3-Б, 4 класах достатній рівень освітленості дозволяє кругове розміщення робочих столів здобувачів освіти. Розміщення робочих столів здобувачів освіти рядами розміщено у класній кімнаті прямокутної конфігурації з дотриманням Санітарного регламенту для навчальних приміщень закладів загальної середньої освіти.

Для профілактики порушень постави не менше 2-х разів на рік учнів пересаджують на інші ряди, не порушуючи відповідності групи меблів їх зросту та з урахуванням гостроти зору і слуху.

Класні дошки в класах матові та виготовлені з матеріалів, що мають високу адгезію з матеріалами, використовуються для письма, добре очищаються вологою, мають лотки для затримання крейдяного пилу.

Класні кімнати для здобувачів освіти початкової школи мають місця відпочинку (ігровий осередок).

У закладі є комп'ютерний клас, що призначений для роботи з персональними комп'ютерами повинні має природне та штучне освітлення. Штучне освітлення у приміщенні здійснюється системою загального освітлення. Проводи, через які подається електричний струм в комп'ютерній техніці, надійно ізольовані і механічно захищені з метою запобігання ураження електричним струмом учасників освітнього процесу. Протягом навчального заняття, після роботи з комп'ютерною технікою виконуються комплекси вправ для профілактики зорової та статичної втоми. Комплекси вправ з рухової активності та комплекс вправ гімнастики для очей. Не дозволяється одночасна робота за одним комп'ютером двох і більше здобувачів освіти. Використання друкувальних та копіювальних пристроїв у навчальних кабінетах дозволяється при відсутності здобувачів освіти та по завершенню навчальних занять. Після використання таких пристроїв приміщення провітрюється.

Для зберігання прибирального інвентарю та приготування дезінфекційних розчинів оснащено приміщення, недоступні для здобувачів освіти і сторонніх відвідувачів. Інвентар – промаркований. Для прибирання санітарних вузлів виділяється окремий інвентар та засоби прибирання, які зберігаються окремо.

Внутрішні санітарні вузли з підведенням до умивальників лише до холодної проточної води, диспенсерів з паперовими рушниками та рідкого мила. У туалетних кабінах встановлені непрозорі двері, що замикається з середини. Кабіни відгороджують одна від іншої непрозорими стінками. В закладі освіти обладнано санітарний вузол для педагогічних працівників. Санітарні вузли прибираються після кожної перерви і щоденно в кінці робочого дня з використанням дезінфекційних засобів.

Харчоблок розміщується в окремому приміщенні, забезпечений технологічним устаткуванням та посудом. Працівники їдальні забезпечені санітарним і спеціальним одягом та необхідними умовами для дотримання правил особистої гігієни. Організація харчування здобувачів освіти здійснюється у відповідності до постанови кабінету міністрів від 24.03.2021 № 305 р. «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах

освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку». Харчування здобувачів освіти проводиться у відповідності до спеціально складеного графіка та дотриманням усіх санітарних норм. Забезпечено відстань між столами не менше 1,5 м та розміщено за столом не більше 4-х осіб.

Медпрацівник закладу освіти здійснює щоденний контроль за якістю продуктів, умовами їх зберігання, дотриманням термінів реалізації і технології виготовлення страв, санітарно-гігієнічним режимом харчоблоку, фактичним виконанням меню. У закладі наявний медпункт, медпрацівник працює на 1 ставку. Заклад освіти забезпечений необхідними медпрепаратами відповідно вимог виключно за кошти батьків.

Структура і тривалість навчального року, навчального тижня, навчального дня, занять, відпочинку між ними, форми організації освітнього процесу визначаються відповідно до статті 10 Закону України «Про повну загальну середню освіту».

Режим роботи закладу освіти погоджено на засіданні педагогічної ради ЗЗСО I-II СТ. № 6 м. КОВЕЛЯ від 31.08.2021 р. № 1. Заклад працює за 5-ти денним робочим тижнем з дотриманням відповідно гранично допустимого навантаження на одного здобувача освіти. Тривалість уроків становить: 1 клас – 35 хв, 2 – 4 класи – 40хв, 5 – 9 класи – 45 хв. При складанні розкладу уроків враховано оптимальне співвідношення навчального навантаження протягом тижня, правильне чергування протягом дня і тижня предметів природничо-математичного і гуманітарного циклів з уроками музики, образотворчого мистецтва, трудового навчання, основ здоров'я і фізичної культури, а також вимоги щодо запобігання поширенню коронавірусної хвороби. Розроблено маршрути руху здобувачів освіти та складено графік, за яким відбувається допуск здобувачів освіти до закладу. У розкладі занять передбачено можливість визначення різного часу початку та закінчення занять (перерв) для різних класів та груп. За можливості заняття проводяться на відкритому повітрі. Для здобувачів освіти початкових класів передбачено розвантажувальний день – четвер. Під час перерв організовується перебування здобувачів освіти на свіжому повітрі і гаряче харчування. Для профілактики стомлюваності, порушення статури, зору здобувачів освіти початкових класів на уроках письма, мови, читання, математики через кожні 15 хвилин проводяться фізкультхвилинки та гімнастика очей. При визначенні обсягу домашніх завдань враховані педагогічні вимоги.

Середня наповнюваність класів становить 24 учні, класи сформовані відповідно до умов роботи та фінансових можливостей закладу. У навчальному процесі застосовується аудіовізуальна та комп'ютерна техніка навчання, тривалість її використання відповідає санітарним нормам.

- 1 – 2 класи – 15 – 20 хв;
- 3 – 4 класи – 15 – 20 хв;
- 5 – 7 класи – 20 – 25 хв;
- 8 – 9 класи – 25 – 30 хв.

Для забезпечення рухового режиму школярів, починаючи з молодших класів, введено заняття у чотирьох спортивних гуртках.

У навчальному закладі дозволено використовувати підручники та навчально-дидактичні посібники, які мають гриф Міністерства освіти і науки України та дозвіл МОЗ України.

Усі працівники закладу та здобувачі освіти підлягають медичним оглядам. Особисті медичні картки працівників зберігаються у медичному пункті. Здобувачі освіти закладу проходять медичний огляд відповідно до схеми періодичності обов'язкових медичних профілактичних оглядів учнів загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої наказом Міністерства охорони здоров'я України від 16 серпня 2010 року № 682 «Про удосконалення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів» та мають документ встановленого зразка. За результатами медичних оглядів учнів сформовані групи для занять фізичною культурою за наказом директора від 01.09.2021 № 99 «Про організацію навчальних занять з фізичної культури з дітьми, які мають різні медичні групи».

Періодичні огляди на педикульоз здійснюються медичним працівником відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 28 березня 1994 року № 38 «Про

організацію та проведення заходів по боротьбі з педикульозом». Всі учні обов'язково оглядаються після канікул та у подальшому - вибірково, за епідемічними показаннями.

У закладі освіти здійснюється санітарно-гігієнічна освіта здобувачів освіти з формування гігієнічних знань, умінь і навичок здобувачів освіти, засад здорового способу життя забезпечується у рамках освітнього процесу відповідно до державних стандартів освіти, а також із залученням медичних працівників і батьків. Знайомство з основними гігієнічними вимогами розпочинається в сім'ї і продовжується в закладі як в урочній, так і в позаурочній роботі: встановлено раціональний режим харчування, гігієна харчування, попередження інфекційних захворювань, профілактика травматизму, дотримання правил техніки безпеки, статеве виховання, запобігання формуванню шкідливих звичок. Проводиться самообслуговування з урахуванням віку, статі, фізичних особливостей і стану здоров'я здобувачів освіти.

З метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) в закладі початковий процес відбувається згідно Тимчасових рекомендацій організації проти епідемічних заходів у закладах освіти в період карантину в зв'язку з поширенням корона вірусної хвороби (COVID-19), Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 06.09.2021 р. № 10 «Про затвердження проти епідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)». На початку навчального року відповідно наказу директора від 06.09.2021 № 63-аг «Про порядок організації освітнього процесу в закладах період карантину в зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» розроблено та затверджено інструктаж щодо запобігання поширенню коронавірусної інфекції (COVID-19), з яким ознайомлено кожного працівника закладу. Розроблено алгоритм дій на випадок надзвичайної ситуації, пов'язаною з реєстрацією випадків захворювання на коронавірусну хворобу (COVID-19) серед здобувачів освіти та працівників закладу освіти. Організовано централізований збір використаних засобів індивідуального захисту, паперових серветок в окремі контейнери (урни) з кришками та поліетиленовими пакетами для використаних масок з чіткою яскравою відміткою «ВИКОРИСТАНИ МАСКИ ТА РУКАВИЧКИ».

Забезпечено чергування та недопущення до закладу освіти по сторонніх осіб. Заборонено функціонування питних шкільних фонтанчиків на території закладу освіти. Питний режим здобувачів освіти організовується з допомогою використання індивідуальних емностей для рідини або фасованої питної продукції.

Медичним працівником Гуль В.М. забезпечується моніторинг стану здоров'я здобувачів освіти і працівників закладу освіти шляхом проведення (у разі його відсутності – завгоспом закладу – Ващук І.М.) термометрії та опитування щодо самопочуття та подається щоденна звітність до міського управління освіти щодо кількості захворювань у закладі.

Обмежено проведення масових заходів (нарад, зборів тощо) в закритих приміщеннях (окрім заходів необхідних для забезпечення функціонування закладів освіти - проведення педагогічних рад, засідань ректоратів, конкурсних комісій, конференцій трудового колективу тощо).

Забезпечено проведення очищення і дезінфекцію поверхонь (в тому числі дверних ручок, столів, місць для сидіння, перил, тощо) протягом робочого дня за встановленим графіком. Після кожного навчального заняття не менше 10 хвилин проводиться провітрювання класів. Санітарний вузол прибирається після кожної перерви з використанням дезінфікуючих засобів. Технічний персонал забезпечений спеціальним одягом і засобами особистої гігієни. Заклад забезпечується миючими і дезінфікуючими засобами. Технічний інвентар для прибирання промаркований, зберігається у спеціально відведених місцях.

Усі учасники освітнього процесу дотримуються правил особистої гігієни, використовують захисні маски, антисептичні засоби. Встановлено розмітки на підлозі в будівлі закладу та на подвір'ї.

Для тимчасового перебування учасників освітнього процесу у разі виявлення в них симптомів гострого респіраторного захворювання або підвищеної температури виокремлено та обладнано спеціальне приміщення.

Розроблено інформаційні куточки щодо боротьби з поширення COVID-19.

Відповідно до наказу МОЗ «Про затвердження Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним щепленням» від 04.10.2021 р. № 2153 працівники закладу отримали щеплення .

Виходячи з вищевикладеного

НАКАЗУЮ:

1. Працівникам закладу освіти:

1.1. Дотримуватись вимог санітарного Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти

Постійно

1.2. Дотримуватися Тимчасових рекомендацій організації протиепідемічних заходів у закладах освіти в період карантину в зв'язку з поширенням корона вірусної хвороби (COVID-19), Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 06.09.2021 р. № 10 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Постійно

1.3. Здійснювати педагогічний контроль за руховим режимом здобувачів освіти під час перерв, особливо на шкільному подвір'ї з метою збереження здоров'я і життя здобувачів освіти закладу.

Постійно

1.3. Про усі випадки порушення правил і норм облаштування, утримання закладу та порушення в організації навчально-виховного процесу доповідати директору негайно.

Постійно

2. Класним керівникам:

2.1. Забезпечувати проведення санітарно-гігієнічної освіти здобувачів освіти з метою запобігання поширенню COVID-19та приділяти особливу увагу попередженню травматизму. Про усі факти травмування здобувачів освіти закладу складати відповідні документи з дотриманням нормативних вимог.

Постійно

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор



Олена ХАРИТОНОВА